TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 160 SGK SINH HỌC 11

Câu hỏi 1
Quan sát hình 41.1 và:

- Cho ví dụ về một số thực vật có hình thức sinh sản bào tử.

- Nêu con đường phát tán của bào tử.

Trả lời câu hỏi bài 40 trang 160 SGK Sinh học 11


Trả lời
- Một số thực vật có hình thức sinh sản bào tử: rêu, dương xỉ.

- Bào tử có thể phát tán theo các con đường: gió, nước, động vật.

Câu hỏi 2
Quan sát hình 41.2 và nêu các hình thức sinh sản sinh dưỡng của thực vật.
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Trả lời
Các hình thức sinh sản sinh dưỡng của thực vật:

- Từ các phần khác nhau của cơ quan sinh dưỡng ở một số cây như: rễ củ, thân bò, lá, thân rễ, thân củ, có thể phát triển thành cây mới, trong điều kiện có độ ẩm. Khả năng tạo thành cây mới từ các cơ quan sinh dưỡng được gọi là sinh sản sinh dưỡng tự nhiên.

- Quan sát hình 41.2, ta thấy 2 hình thức sinh sản sinh dưỡng là:

+ Sinh sản sinh dưỡng từ thân củ (củ khoai tây).

+ Sinh sản sinh dưỡng từ thân rễ (cỏ Tranh).

Xem thêm
>>> Bài tập bài trước: Giải bài tập chương 3 sinh 11
>>> Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi trang 161 SGK Sinh học học lớp 11
